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1 6 ZARTHELYI POTLASA Terem:
2012. majus 4.
¢ Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iréeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhato.
¢ Vélaszait csak az lires mezbkbe irjal A javitok a szlirke mezbkben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendérzik.
o A feladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
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§ Az alabbi kérdésre adott valasz kodjat irja a jobb oldali ires mezdbe. g
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Milyen szinten érettségizett matematikabol? g
L (E) emelt szinten  (K) kozépszinten  (R) régi tipusl érettségi (N) nem érettségiztem )
e . . A
Tovabbi tudnivaldk:
A feladatok nem feltétlenll nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szOvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatd, amelyek koziil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetéséget kell megjeldinie. A helyes valasz betljelét irja be a
kérdést koveto lres mezbbe.
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmezo6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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(3* +3%)?

Mennyi a e kifejezés értéke?
(A) 4 (B) 4 (C) 10 (D) 16 (E) 18
3 27

Ha x* =100 és y* =400, akkor mennyi lehet y— X lehetséges legnagyobb értéke?

(A) 10 (B) 10 (C) 20 (D) 30 (E) 300

Egy korbe és a kor koré is egy-egy szabalyos haromszoget irunk. Mennyi a két haromszog
tertletének aranya?

(A) 1:4/3 (B) 1:2 ) 1:3 (D) 1:4 (E) ezek egyike sem

Allitsa nagysag szerint sorba az X =sin100°, y =sin200° és z =sin300° mennyiségeket.

(A) Z<Y<X (B)X<y<z (C)Xx<z<y (D)y<X<z () y<z<X
f(x) T
A jobb oldali dbran lathatjuk az f (X) fliggvény 27
grafikonjat. A lentiek kozul melyik lehet az f (1—x) it
fliggvény grafikonja? 4
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(A)az 1. (B) a 2. (C)a 3. (D) a 4. (E) egyik sem
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A px2 + X+ =0 egyenlet gyokeinek 6sszege pontosan akkor pozitiv, ha o
© ¢
(A)%>O (B) p<0 € p>0 (D) g>0 (E) p>0,0>0
Ha f(x) =%+1 és g(x) =x—1, akkor melyik allitas igaz az f (g(x)) fuggvényre?
1. Paratlan figgvény.
B 2. Monoton ng, ha x<1. ~
3. Monoton ng, ha Xx>1.
(A)csakaz1l. (B)csaka 2. (C) csak a 3. (D) tobb is igaz (E) egyik sem igaz
o 1+2+3+4+..+98+99
Mennyi az tort értéke?
1-2+3-4+...-98+99
0 0
(A) 99 (B) 100 (C) 101 (D) 110 (E) 111
Mennyi az x> + y* +2ky =0 (k > 0) egyenleti kor sugara?
: ©
Z1a) r=k2 B)r=2k> () r=k (D) r =2k (E) nincs ilyen kor '
A f(X)=sin2x fuggvény 6sszes zérushelye (k € Z ):
S I
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A) x:k% B) x=2kz  (€) x=kz () x=(2k+1)z  (B) x:(2k+1)%
Hol metszi az y tengelyt az f (X) =4 """ —1 fiiggvény grafikonja?
T 1 3 0
Tlwy=-4 (B y-= -z ©@y=1 oy=— (E) nem metszi '
Az alabbi egyenletek kozul melyik az, amelyiknek van valés gyoke?
| 1. sin®x-cos?x=3 2. sin®x =3+c0s% x 3. sin®x =3-cos® x .
3 S
(A)csakazl. (B)csaka 2. (C) csak a 3. (D) tobbnek is (E) egyiknek sincs
Az a(—2;q) és b(—3;4) vektorok pontosan akkor zarnak be hegyesszéget, ha
o N
- 3 3 3 3 ¥
A)g<—— (B) q>—— C)g<— (D) q>— (E) ezek egyike sem
2 2 2 2
2 . . 8
Ha log, 4 =—, akkor mennyivel egyenlé log, | — |?
< 3 c -
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2 2 1 1
A) — B) — C) — D) —— E)O
(A) 3 (B) 9 () 3 (D) 3 (E)
Mekkora az origd és az Y — X+ 2 =0 egyenes d tavolsaga?
S N
= 1 1 1 o1
A d=1 = cd== (D) d=—F (E)d=—p ’
\ (A) ®d=v2 (€ 5 7 0 )
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